

Президент Туркменистана подарил Путину щенка. Зоозащитники не в восторге

Туркменский президент Гурбангулы Бердымухамедов поздравил президента России с днём рождения, подарив ему щенка породы алабай по кличке Верный. Об этом передаёт «РИА новости».

«У нас есть общий один друг - это единственная в мире собака алабай. И я сегодня привез с собой этого маленького алабая», - цитирует информационное агентство туркменского президента.

После этого в зал принесли переноску, где сидел щенок. Видео передачи щенка есть в интернете.

Однако зоозащитникам и просто пользователям интернета не понравилось, что Бердымухамедов грубо взял щенка за загривок и понёс его таким образом к Путину.

«Взял за шкуру щенка как кусок мяса. Видно, что этот диктатор и к людям так же относится. Ужасно!», - написал один из пользователей в комментариях под видео на Youtube.

Это правда. В основном, щенка берут за шкуру в качестве наказания за неприятное хозяину действие. Иногда встречаются случаи, когда человек делает это для того, чтобы показать, что он здесь главный. Такое действие может принести негативные последствия в будущем. Хозяин, который злоупотребляет подобными методами наказания, рискует вырастить собаку с проблемами психики, трусливую и неуверенную в себе. К тому же, это поза подчинения, и при злоупотреблении этим наказанием есть риск воспитать щенка-подхалима, который будет беспрекословно подчиняться каждому встречному.

Но Путин известен своей любовью к собакам. В 2010 году болгарский премьер Бойко Борисов преподнес ему щенка болгарской овчарки, которую назвали Баффи. В 2012 году глава японской префектуры Акита подарил президенту акита-ину по кличке Юмэ (Мечта) в качестве благодарности за помощь после землетрясения и цунами.



Автор: iFox © Babr24.com
БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, МИР 👁 8709
12.10.2017, 16:29 🔄 1062
URL: <https://babr24.com/?ADE=166058>
Bytes: 2054 / 1688 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **IFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)